

**Obec Staré Křečany**  
**Staré Křečany 39**  
**407 61 Staré Křečany**

Ve Starých Křečanech, 31. března 2023

**U S N E S E N Í**

---

ze 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne  
30. března 2023 v prostorách obecního úřadu ve Starých Křečanech

---

**Pracovní část:**

Zastupitelstvo Obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Ondřej Stach a p. Martin Hlinka  
Schválilo Zápis z 5. veřejného zasedání zastupitelstva Obce Staré Křečany ze dne 23. února 2023. Zastupitelstvo Obce Staré Křečany schválilo program jednání 6. veřejného zasedání zastupitelstva Obce Staré Křečany. Zastupitelstvo Obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 23.02.2023

---

1/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo žádost Ústeckého kraje, zřizovatele Domova Brtníky a:

- a) **revokuje částečně usnesení č. 5/2023, ze dne 23.02.2023, bod – č. 1/1: ve věci nepřijetí usnesení o zahájení majetkoprávního jednání obce o převodu nemovitého majetku ve formě směny nemovitých věcí s Českou republikou s právem hospodaření Státního pozemkového úřadu za účelem získání pozemku p. p. č. 1270 v k. ú. Brtníky do vlastnictví obce.**
- b) **schvaluje návrh na zahájení majetkoprávního jednání obce o převodu nemovitého majetku ve formě směny nemovitých věcí s Českou republikou s právem hospodaření Státního pozemkového úřadu za účelem získání pozemku p. p. č. 1270 v k. ú. Brtníky do vlastnictví obce.**
- c) **V případě uskutečnění převodu pozemku z vlastnictví České republiky s právem hospodaření Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Obce Staré Křečany bude zahájeno majetkoprávní jednání o převodu pozemku z vlastnictví obce do vlastnictví Ústeckého kraje.**

1/2

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo žádost Povodí Ohře, s. p., se sídlem Bezručova č.p. 4219, 430 03 Chomutov a:**

- a) **schvaluje převzetí rekonstruované lávky u objektu č. p. 61 a 62 ve Starých Křečanech dle nového návrhu situace v rámci realizace stavby: "Oprava a rekonstrukce Mandavy Ve Starých Křečanech".**

2

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2023.**

3

**Zastupitelstvo obce na svém 6. veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 30.03.2023 projednalo a na základě doporučení Finančního výboru schvaluje Zvýšení limitu finančních transakcí pro starostu (místostarostku) obce na částku, ve výši 150.000,-Kč bez DPH s účinností ode dne 01.04.2023.**

4

**Zastupitelstvo obce schvaluje záměr využití Klingrovy továrny v Brtníkách za účelem skladu pro využití JSDH Brtníky se zaměřením na uskladnění části výstroje a výzbroje jednotky, dalšího materiálu sloužící pro ochranu obyvatelstva a krizových situací v rámci IZS. Dále souhlasí, aby v případě mimořádných událostí sloužil objekt jako centrum pro ochranu obyvatelstva při krizových situacích, humanitární pomoci a tréninkové místo IZS.**

- a) **Zastupitelstvo podmiňuje užívání prostor tak, že celková částka za pronájem objektu zahrnující náklady na provoz obci Staré Křečany nebude převyšovat částku 50. 000,-Kč ročně.**

**Místostarosta obce Staré Křečany:**

**Jindřiška Rejzková**

**Starosta obce Staré Křečany:**

**František Moravec**

**Datum zveřejnění:.....**